



FAPTUL DIVERS

Azi la Mărtisor

Incredibil și totuși adevărat. O vizită la casa regretatului Tudor Arghezi ne-a convins că...

Unde dai și unde crapă

Între una din zilele trecute, Nicolae Cienciu din comuna Chițala (municipiul București) a fost găsit în „Piața Unirii” oferind...

Cu adresă

Eugen Zsilinsky din Bod, unul din suportorii echipei de fotbal A.S.A. Tg. Mureș, vrînd să-și felicite echipa favorită, a avut surpriza neplăcută de a afla că scrisoarea pe care a adresat-o antrenorului...

Un om cu probleme

Recent, organele de miliție din Petrosani au constat că la momentul de colectare a valorilor monetare ce aparține unuia din O.C.L. Alimentară și produse industriale din localitate se aflau depusi circa 1.500.000 lei...

Ultima cursă

Lui Ioan Bulucea, șofer pe un autocar O.N.T. Carpați, importanta era micile atenții de ordinul surului de lei (1) colectate de la turiști...

Rubrică redactată de Ștefan ZIDARIEȘCU Gheorghe POPESCU cu sprijinul colaboratorilor „Științei”

PREMISELE UNEI FECUNDE ACTIVITĂȚI CETĂȚENEȘTI

De la constituirea noilor organe ale puterii de stat, cînd s-au înființat și noile comitete de cetățeni, au trecut aproape două luni. A fost deci depășită perioada de organizare...

Insemnări pe marginea unei consfătuiri la Consiliul popular municipal Sibiu

care le-am avut în câteva din circumscripțiile din oraș, cetățenii au subliniat că organele locale manifestă în general o înclinație față de nevoile sesizate de comitetele de circumscripție...

Aspiratorul „Practic” în ajutorul gospodinei

Rod al unor studii și experimentări, modelul de aspirator „Practic”, realizat de întreprinderea „Electromotor” din Timișoara, se numără printre mijloacele moderne de ridicare a gradului de confort și civilizație gospodărească.

UTILIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ

Factori, caracteristici, tendințe în România

Factorii de dezvoltare a economiei sunt în primul rând forța de muncă și capitalul. În România, forța de muncă este un factor deosebit de important...

Drumurile fără pulberă ale Deltai s-au deschis largi, revărsate primăvara peste maluri, printre codrii de stuf și de sălci...

„AVANPREMIERĂ” TURISTICĂ ÎN DELTA



In Delta, la mila 23

Delta oferă, ca în fiecare an, surprizele sale, parca mereu altele. Iubitorii săi, al căror număr e mereu în creștere...

PRODUSE ALE INDUSTRIEI LOCALE DIN GALAȚI

Intreprinderea de industrie locală din Galați livrează pe bază de comandă produse pe țigărie pentru un număr de două corpuri.

note de lector

la creșterea productivității muncii, a veniului net, pe seama cărui se creează noi locuri de muncă...

construcțiilor noastre economice criteriile esențiale care trebuie avute în vedere în aprecierea îmbunătățirii utilizării resurselor de muncă și a factorilor care contribuie la aceasta.





SESIUNEA DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE A INSTITUTULUI DE ENERGETICĂ

În Capitală au început, miercuri dimineață, lucrările celei de-a XV-a sesiuni anuale de comunicări științifice al Institutului de Energetică al Academiei...

Cronica zilei

SOSIREA UNOR REPREZENTANȚI AI F.A.O.

Miercuri seara a sosit în Capitală reprezentanții regional pentru Europa al Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.)...

Miercuri dimineață a părăsit Capitala, plecând spre patrie, secretarul general al M.A.E. al Danemarcei, Paul Fischer...

Miercuri dimineață, la patinoarul Floarea din Capitală, a fost inaugurată o expoziție de produse hidrolice din Bulgaria...

În perioada 5-14 mai ne-a vizitat țara, la invitația Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, prof. arh. Michael Stettler...

președintele Fundației „Pro-Helvetia”, împreună cu soția. În cursul vizitei, oaspeții au avut întrevederi la Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Miercuri a părăsit Capitala, plecând în Bulgaria, delegația română, condusă de Alexandru Sobaru, președintele Oficiului Național de Turism...

Ministrul transporturilor auto, navale și aeriene, Ion Balcu, s-a înfaptat miercuri seara de la Budapesta, unde a semnat un acord sferic român-maghiar.

Miercuri dimineață, la patinoarul Floarea din Capitală, a fost inaugurată o expoziție de produse hidrolice din Bulgaria...

În sala Finante-Bănci din Capitală, firma elvețiană „Union-Carbid Europe” organizează timp de trei zile o expoziție de aparate pentru tehnica temperaturilor foarte scăzute...

VIZITELE TOVARĂȘULUI MUSTAFA ȘABICI

Mustafa Șabici, membru al Vicei Executive Federale a R.S.F. Iugoslavia, care se află în țara noastră pentru a participa la lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte româno-iugoslave...

Închiderea Expoziției industriale cehoslovace

Miercuri s-a încheiat Expoziția industrială cehoslovacă din Capitală. În cele două săptămâni, cit a fost deschisă, expoziția a fost vizitată de circa 100.000 de persoane din București și alte localități ale țării...

Miercuri s-a încheiat Expoziția industrială cehoslovacă, prin rezultatele concrete obținute, ca și prin cele ce vor urma în viitorul apropiat...

Delegația Comitetului național al orașului Praga pe litoral

Delegația Comitetului Național al orașului Praga, condusă de Ludvík Černý, primarul orașului, care se află în țara noastră...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

UNIUNEA SOVIETICĂ: Importante descoperiri arheologice

În peninsula Mangișlak, situată în estul Mării Caspice, unde petroleul este exploatat de mai puțin de patru ani, au fost descoperite noi zăcăminte...

R. P. POLONĂ: Se amplifică rețeaua energetică

Industria energetică a R.P. Polone se dezvoltă într-un ritm susținut pe baza bogățiilor zăcăminte de cărbune ale țării...

R. P. UNGARĂ: Noi obiective industriale

În ultima vreme, pe harta industrială a Ungariei au apărut noi puncte de interes...

R. P. MONGOLĂ: Cadre de specialiști pentru economia națională

Numărul cadrelor specializate pentru agricultura mongolă va crește în acest an...

SPORT O PRESTIGIOASĂ VICTORIE A FOTBALULUI ROMÂNESC: 1-0 CU ELVEȚIA

LAUSANNE (prin telefon, de la trimisul nostru). - Cea de-a 12-a întâlnire din cadrul grupului întâi a preliminariilor campionatului mondial de fotbal este de acum un fapt consumat...

cu care atacanții noștri asupra fundațiilor formației elvețiene. Nimic complicat, nimic artificial; totul la înălțime și în direcția golului...

Arbitrul scoțian Thomas Wharton a condus excelent următoarele formații: România: Răducanu - Sătmăreanu, Boc, Dan, Dăneanu (din min. 56 Halmăgeanu) - Dinu, Radu Nunweiler, Dembrovski, Tufan, Dumitracu, Luceacu, Elveția: Prosperi - Ramseier, Michaud, Tacchella, Chapuisat - Odermatt, Signoroli (din min. 30 Stierli), Kuhn - Kunzli, Vuilleumier, Quentin.

Sesiunea Comitetului de conducere al Uniunii internaționale a sindicatelor lucrătorilor din funcțiunile publice și similare

În sala de marmură a Casei Științei din Capitală, au început, miercuri dimineață, lucrările sesiunii Comitetului de conducere al Uniunii internaționale a sindicatelor lucrătorilor din funcțiunile publice și similare...

PRONOEXPRES

numerele extrase la tragerea din 14 mai 1969
EXTRAGEREA I: 37 12 4 22 3 39
Fond de premii: 439.892 lei
EXTRAGEREA II-a: 9 18 29 11 16 43 1
Fond de premii: 363.666 lei

Vacanță la Soci

Agentiile Oficiului Național de Turism din întreaga țară oferă în acest sezon ocazia de a face o minunată excursie de 17 zile pe itinerarul București-Kiev - Soci - Kiev - București...

Secvențe din filmul meciului

ÎN PRIMELE ZECE MINUTE, echipele acționează nesigur, mai mult la mijlocul terenului. Două momente mai deosebite: unul la poarta lui Răducanu, în min. 4. Scopărea prea ușor de Boc, Quentin pătrundând pe lângă poartă...

AL PARTIDEI, ROMÂNIA CONDUCE CU 1-0. Mingea pornită de la Radu Nunweiler trece pe lângă Tufan, care centrează precis, în fața porții; fundașul central Michaud trimite în „propria” poartă.

Golul victoriei! - Centrată în caren de Tufan, mingea a fost deviată în poarta lui Prosperi de „Michaud (al doloș din stînga). Primul din stînga este Luceacu. (Telefoto A.P.-Agerpres)

BASCHET: România - Olanda 80-69

Aseară, în localitatea Haarlem (Olanda), a început turneul de calificare pentru campionatul european masculin de baschet. Selecționata României a debutat victorioasă, în-

treținut cu scorul de 80-69 (36-42) echipa Olandei. Acest rezultat mărește șansele sanelor baschetbaliștilor noștri de a se califica în turneul final al C.E.

„CECUL ÎN ALB”

desăfurau nestingherit a-facurile. Ioan Sandor încearcă să scape de răspundere invocând în apărare propria sa culpă - necunoașterea. Era însă de datoria lui să-și cunoască atribuțiile...

din care reiese că i s-a aprobat „primirea în cooperativă” în condiții asemănătoare „cecului în alb” la care ne-am referit. Semnează: Dionisie Bodor, președinte, și Ermil Gițea, sef contabil. Semnatarii nu cunosc instrucțiunile UCECOM, în-au primit circulara, ori au primit-o și o ignoră?

